

Інформація про страхового агента

Страховий агент	<p>Повне найменування: АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «КРИСТАЛБАНК» Скорочене найменування: АТ «КРИСТАЛБАНК» Код ЄДРПОУ: 39544699 Код банку: 339050 Місцезнаходження: 04053, м. Київ, вул. Кудрявський узвіз, 2 Поштова адреса: 01133, м. Київ, бул. Лесі Українки, 30 В Банківська ліцензія НБУ №276 від 29.04.2015 https://crystalbank.com.ua/</p>
Повноваження Страхового агента	<p>АТ «КРИСТАЛБАНК» є страховим агентом, який діє від імені та за дорученням страхової компанії та надає посередницькі послуги з укладення договорів страхування, в тому числі здійснює:</p> <ol style="list-style-type: none">1. Належну перевірку (в т.ч. ідентифікацію та верифікацію) клієнтів до укладання договору страхування відповідно до вимог Закону України «Про запобігання та протидію легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, або фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення».2. Надання пропозицій та консультування клієнта щодо страхових послуг та укладення договору страхування, проведення іншої роботи з підготовки до укладення договорів страхування.3. Оформлення договорів страхування від імені страхової компанії.
Номер запису в Реєстрі посередників	Реєстр посередників запроваджується Національним Банком України з 01.01.2025.
Можливість надання індивідуальної консультації та рекомендацій щодо умов страхового продукту	АТ «КРИСТАЛБАНК» надає індивідуальні консультації щодо умов страхового продукту та рекомендації щодо вибору страхового продукту відповідно до потреб клієнта при зверненні клієнта у відділення Банку або у контактний центр Банку (0 800 50 55 99)
Страхові компанії, продукти яких реалізує Страховий агент:	
<p>ПрАТ «СК «АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ» код ЄДРПОУ 33908322 03056 м. Київ 56, вул. Борщагівська, буд 154, (044) 502 67 37 https://arsenal-ic.ua/</p>	<p>Перелік послуг, що надається Страховиком зазначено на вебсайті страховика https://arsenal-ic.ua</p> <p>Інформація про Страховика з Державного реєстру фінансових установ зазначено на вебсторінці Реєстру за посиланням.</p>

Наявність істотної участі у будь-якому страховику	АТ «КРИСТАЛБАНК» не має істотної участі у будь-якому із страховиків
Наявність істотної участі страховика у Страховому агенті	Жоден страховик не має істотної участі в АТ «КРИСТАЛБАНК»
Вид винагороди за укладення договору страхування, порядок та умови її виплати	За укладання договорів страхування Страховий агент отримує комісійну винагороду у розмірі фіксованого відсотка від страхової премії за договором страхування (винагорода входить до складу страхової премії). Винагороду Страховому агенту сплачує страхова компанія.
Розмір та спосіб оплати послуг Страхового агента безпосередньо клієнтом	Клієнт не оплачує послуги Страхового агента.
Будь-які інші платежі (крім страхової премії), які клієнт зобов'язаний сплатити відповідно до умов договору страхування після його укладення	Відповідно до умов договору страхування після його укладення Клієнт не повинен сплачувати будь-які інші платежі (крім страхової премії).
Інформація про механізми та способи захисту прав споживачів фінансових послуг	З інформацією про механізм та способи захисту прав споживачів можна ознайомитись на сайті Страховика за посиланням.